
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 17 dias do mês de Outubro de 2011, às 14, no PREFEITURA MUNICIPAL do município, MAUÁ, Estado SP, foi realizada a Reunião Ordinária da
COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a)
DILERMANDO TEIXEIRA FILHO representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 CELMA MARIA DE OLIVEIRA DIAS - SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL
 CLADICIR ALVES CORREA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
 CLELIA REGINA CHOOL - SECRETARIA DE HABITAÇÃO
 CRISTIANE PERIM - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUÁ
 JOÃO SANDRO DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUA
 JOSAFÁ VIEIRA DA SILVA - SECRETARIA DE HABITAÇÃO
 LUIZ MARCOS DE OLIVEIRA - PREFEITURA MUNICIPAL DE MAUÁ
 MAURICIO DE CASTRO GAZOLA - PREFEITURA/PLANEJAMENTO
 VANDERLI MARIA DA SILVA - PREFEITURA MUNICPAL DE MAUÁ

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município MAUÁ e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Software Geobase, com tutorial específico

Observações: Foram entegues em formato digital (pen drive) todos os arquivos e programas referentes as áreas de ponderação para que se possa realizar
os tra

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: MAURÍCIO DE CASTRO GAZOLA
Instituição: SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: MAURÍCIO DE CASTRO GAZOLA
Instituição: SECRETARIA DE PLANEJAMENTO
Data prevista para entrega: 31/10/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
O trabalho de áreas de ponderação foi feito junto com a prefeitura municipal em meados de 2009, antes do censo2010. É preciso fazer alguns ajustes pois
várias áreas estão com menos de 400 domicílos de amostra. Surgiram questionamentos sobre dados já divulgados e sobre as datas das próximas
divulgações. Como as áreas de ponderação são de total interesse da administração pública, a secretaria de planejamento em nome do prefeito municipal
reinterou seu interesse e se prontificou a se dedicar na montagem das áreas até o fim do mês. Eles entregarão o material também em arquivos tipo
&quot;.shp&quot;, para facilitar o trabalho da base territorial.

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
CÂMARA MUNICIPAL DE MAUÁ
JORNAL OPINIÃO PÚBLICA

7 - Demais Participantes do IBGE:
ALEXSANDRO ANGELO BARREIRA

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


